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Nombre de la Institución:
Dirección:
Ciudad: 
Fecha:

Declaro y certifico que la institución que represento, [NOMBRE DE LA INSTITUCIÓN], reconoce y respalda la participación del equipo de estudiantes conformado por [Indicar los nombres de todos los estudiantes participantes], en el Reto "Desarrollo de Sistema de Colaboración de Ciberseguridad para la Comunidad Educativa" organizado por CEDIA.

Para dicho fin, la [NOMBRE DE LA INSTITUCIÓN], se compromete ofrecer la apertura necesaria para que, en caso de resultar ganadores, los estudiantes puedan realizar prácticas pre profesionales en las instalaciones de CEDIA bajo los términos y condiciones establecidas dentro del Reglamento del Régimen Académico. 

Además, la [NOMBRE DE LA INSTITUCIÓN] y su equipo de estudiantes participantes se comprometen a cumplir con las actividades y objetivos descritos en la propuesta en caso de resultar ganadores, de acuerdo con las bases establecidas para el Reto de Ciberseguridad.

La [NOMBRE DE LA INSTITUCIÓN] y su equipo de estudiantes participantes asumen la responsabilidad total del proyecto presentado, eximiendo a CEDIA de cualquier responsabilidad con respecto a posibles reclamaciones o daños derivados del mismo.









	[NOMBRE DEL DIRECTIVO RESPONSABLE]
Cargo: [Cargo del directivo responsable]
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) El presente documento se encuentra protegido por Derechos de Autor y es de titularidad exclusiva de CEDIA. Ha sido autorizado su uso exclusivo para fines informativos. Queda totalmente prohibida la distribu-
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El presente aviso no podra ser modificado, ni excluido del texto.

www.cedia.edu.ec
info@cedia.org.ec

(+593) 7 407 9300

CUE

Oficinas_

Gonzalo Cordero 2-122
y J. Fajardo esquina.
DIGITALS_

Miguel Moreno y Av. 10
de Agosto

ulio

Av. 12 de Octubre y
Lizardo Garcia
Edificio Alto Aragén
Oficina 8A

GYE

Av. Del Bombero,

Km 6.5 - Edificio

La Vista de San Eduardo
5to piso Ofics. 510 y 511

cedia

CORPORACION ECUATORIANA
PARA EL DESARROLLO DE LA
INVESTIGACION Y LA ACADEMIA

PORTOVIEJO

Av. Metropolitana
Eloy Alfaro #2005
y Av. Olimpica.
Univ. San Gregorio

MANTA

Auv. Circunvalacién
Via a San Mateo
ULEAM - EP




