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CÓDIGO DE HONOR PLATAFORMA MOOC DE CEDIA  

Al inscribirse en un curso de la plataforma MOOC de CEDIA, https://educacionvirtual.cedia.edu.ec/  está participando de una comunidad académica conformada por instituciones ecuatorianas, para CEDIA y las instituciones miembros es importante el aprendizaje en línea. 

Compromisos de Código de Honor Plataforma MOOC CEDIA
 
·  Registrarse utilizando una sola cuenta INSTITUCIONAL que sea de uso personal y exclusivo, no pudiendo facilitar su acceso y credenciales de acceso a otra persona. 
· [bookmark: _GoBack]Las respuestas a cuestionarios, exámenes, trabajos, tareas u otros deben ser propias de cada estudiante, excepto actividades que sean en colaboración con otros estudiantes del curso.  
· No está permitido compartir respuestas de exámenes, cuestionarios o tareas del curso con otros estudiantes. 
· Al menos que se indique lo contrario por el instructor o instructores del curso en plataforma MOOC CEDIA, se invita a los estudiantes a:  
· Presentar ideas y trabajos escritos por los compañeros u otros para recibir críticas y comentarios constructivas para un mejor aprendizaje; 
· Colaborar con otros estudiantes en ejercicios, tareas, laboratorios entre otros; 
· Discutir con otros estudiantes los conceptos generales, y material del curso.  
· No subir contenidos inapropiados dentro de la plataforma MOOC CEDIA, reconociendo que el participante asume toda responsabilidad sobre los contenidos cargados por él en la plataforma, mismos que no deben de ninguna manera violentar derechos de terceros.  
· No está permitido el plagio, es decir no puede copiar ideas o cualquier otro material de otra fuente sin el consentimiento o sin otorgar los créditos al autor.  
 
Sanciones por incumplimiento al Código de Honor de la Plataforma MOOC de CEDIA:

· Anulación de la inscripción o prohibición de acceso al curso. 
· Suspensión del uso de la plataforma MOOC CEDIA por un tiempo que se considere, dependiendo de la falta. 
· Anulación del certificado obtenido.  
Cualquier falta a este Código de Honor será analizada por el Área de Formación de CEDIA, para luego proceder a ejecutar las acciones adecuadas con respecto a quien las incumplan, de conformidad con la normativa interna vigente. 
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Planta de produccion _ 12 de Octubre y Lizardo Garcia Edificio Semgroup Media Lab Av. Circunvalacion - Via a San Mateo
Miguel Moreno y Av. 10 Edificio Alto Aragdn Urdesa, Balsamos # 118 Manta - Manabi - Ecuador

de Agosto. Oficina 8A y Calle Unica ULEAM-EP




